Ansvarsområde    Valberedning
UppdragsgivareValberedning
· Hälsa nyinflyttade välkomna med en blomma
· Värva förtroendevald till uppdrag i föreningen
· Uppföljning av styrelsearbetet
· Valberedningen kan också föreslå ändringar rörande arvoden och rese-ersättningar
· Valberedningen brukar också föreslå ordförande och sekreterare för stämman.
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Valberedningens uppdragsgivare är medlemmarna och väljs på årsmötet. 
Ledamöterna i valberedningen måste ha mod och integritet, visa på ett etiskt förhållningssätt och tystnadsplikt. God människokännedom och goda medlemskontakter är viktigt.
Huvuduppgifter
I valberedningens uppdrag ingår att följa upp styrelsearbetet och tala med såväl ordinarie ledamöter som suppleanter om hur de ser på styrelsearbetet och sitt eget uppdrag. Valberedningen bör försöka reda ut anledningen till eventuellt bristande engagemang från styrelseledamöterna. Uppföljningen av styrelsen och dess arbete är en grundläggande uppgift för valberedningen inför arbetet med att föreslå kandidater.
Förutsättningar
För att kunna göra ett bra arbete behöver valberedningen vara väl insatt i såväl föreningens verksamhet som övergripande strategier. Ett sätt för valberedningen att hålla sig underrättad är att ta del av kallelser och protokoll från föreningens styrelsemöten. För att få en bättre bild av hur styrelsen arbetar och fungerar behöver valberedningen vara närvarande på en del styrelsemöten.
Arbetsprocess
· Behovsinventering
· Nominering
· Styrkor och svagheter i föreningen
· Möjligheter
· Framförhållning
· Kompetenskarta
· Synpunkter från styrelsen
· Styrkor och svagheter hos presumtiva ledamöter
En viktig fråga för valberedningen: 
Vilka kandidater kan företräda medlemmarna bäst i föreningens styrelse?
Synliggörande
För att medlemmarna ska kunna ta kontakt med valberedningen och lämna förslag på kandidater måste valberedningen presenteras. Information till medlemmarna kan ges via föreningens hemsida, genom e-postutskick till medlemmarna och genom att valberedningen medverkar på medlemsmöten.
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